

## ИОРДАНИЯ-ХРИСТИАНКА 8 ДНЕЙ И 7 НОЧЕЙ

<p>День 1</p> 	<p>Вылет из аэропорта Прибытие в Амман, столицу Иордании,, Встреча в аэропорту с представителем Нашей компании , трансфер в отель выбранной категории,ужин и отдых</p>
<p>День 2</p> 	<p>Завтрак в отеле ,трансфер в Джераш (древняя Гераса )- несомненно,лучше всего сохранившийся греко-римский город Ближнего Востока.В Библии о нем говорится,как о "стране Тергесинской"и "Тадаринской",после трансфер Аджлун,Пелла-Пенуэл("лицо Бога")был назван как Иаковом,который целую ночь боролся здесь с Богом ,принявшим облик человека или ангела,после экскурсии трансфер в Умм-Кайс,весьма интрестное место для путешественника,после трансфер в отель Аммана,ужин и отдых</p>
<p>День 3</p> 	<p>Завтрак в отеле ,трансфер в город Мадаба.Мадаба и ее окрестности неоднократно упоминаются в Ветхом Завете как Медева. Она фигурирует в повествованиях о Моисее и Исходе, войне Давида моавитян, пророчестве Исайно о Моаве и восстании моавитского царя Меша против Израиля, где до сих пор можно увидеть замечательные произведения раннехристианского искусства.После экскурсии поездка к святому месту гора Небо("И как Моисей вознес змию в пустыне,так должно вознесу быть Сыну Человеческому,дабы всякий,верующий в Него,не погиб,но имел жизнь вечную").Далее путешествие к городу Карак после визита Каракского замка трансфер и ночь в отеле Петра.</p>

## ИОРДАНИЯ-ХРИСТИАНКА 8 ДНЕЙ И 7 НОЧЕЙ

<p>День 4</p> 	<p>Завтрак в отеле и у Вас есть целый день ,что окунуться в мир одного из величайших сокровищ Иордании. Сегодня Петра входит в список Всемирного наследия ЮНЕСКО и привлекает посетителей со всех уголков земного шара. После экскурсии отдых и ночь в отеле Петры.</p>
<p>День 5</p> 	<p>Завтрак в отеле и трансфер в Вади Рам и у Вас есть возможность на целый день остаться наедине с природой. Для туристов организовано несколько кемпингов. В кемпингах есть палатки, кровати, матрацы имеются так же нормальные туалеты и души. Помимо кемпинга в Вади Рама есть чем заняться это поездка на вездеходах, полет на воздушном шаре, путешествие на верблюдах, ужин приготовленный на костре в бидуинском лагере ,отдых и ночь</p>
<p>День 6</p> 	<p>Завтрак и трансфер на Мертвое море и Пещера Лота. Благодаря потрясающим ландшафтам и огромному духовному значению ,Мертвое море считается одним из поразительнейших мест на земле. В Библии оно упоминается под разными названиями- море равнины, Соленое море, Восточное море. В средневековых текстах его именовали морем Дьявола, а арбы всегда знали его как Бахр-Лут (море Лота),отдых и ночь в отеле</p>
<p>День 7</p> 	<p>После завтрака трансфер к месту ,где жил Иоанн Креститель и был крещен Иисус, -Вифания за Иорданом. В Книге Бытия Бог называет долину реки Иордан вокруг Мертвого моря "Садом Господним"Предполагается, что именно здесь находился Эдем, после уникально экскурсии трансфер в Амман, ужин и отдых в отеле</p>
<p>День 8</p>	<p>Завтрак в отеле, Своевременный трансфер в аэропорт. Вылет из Аммана</p>